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[1/ Het getal is 38012.
Trek 3 van het specifieke getal af! Schrijf het nieuwe getal op.
Noteer onder het getal, welke plaats je hebt veranderd!

2] Het getal is als volgt 56108.
g g
Welk getal vindt je, als je van het tienduizendtal en honderdtal het getal 2
aftrekt en bij het tiental en de eenheid het getal 4 optelt?

Het getal is: Rekenkundige bewerking :

3] Het getal is 59054.
Schrijf het nieuwe getal op, wanneer bij het duizendtal en de plaats van de eenheid
het cijfer 6 wordt opgeteld en bij het honderdtal het cijfer 1 wordt afgetrokken!

Het getal is: Rekenkundige bewerking:

4] Vul de volgende getallen op de juiste plaats in de tabel in:
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De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.
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